

“二师兄”身价上涨,市民直呼“吃不起”

# 鸡肉代替猪肉成餐桌“新宠”

本报讯 近2个月以来,猪肉的价格由10多元/斤涨到了30多元/斤,市民直呼“吃不起”。记者近日走访海口市多家农贸市场、超市发现,随着猪肉价格上涨,市民在消费荤食方面,从猪肉渐渐转移到其他的荤类。其中消费鸡肉与鸡蛋的情况,尤为突出,鸡蛋与鸡肉的价格也出现小幅度上涨。

实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁/文 单正党/图



记者走访时,猪肉摊位较冷清

摊贩 买鸡肉的人多了,鸡肉价格涨了不少

10月31日上午9时30分,记者来到南沙路坡博市场。一家鸡肉摊位摊主李先生告诉记者,当天他家卖的鸡肉24元一斤。“猪肉价格目前比较高,其他荤类的价格也涨了一些。几个月前,我这儿的鸡肉才卖18元一斤,现在买鸡肉的人多了,鸡肉进货价上涨,售价自然跟着涨了。”

“猪肉太贵,都吃不起了,现在我们家天天都买鸡肉或者其他肉类。”前来坡博市场

买菜的符女士说。在坡博市场2楼,记者看到,比起猪肉摊位,鸡肉摊位前的顾客相对较多。

“由于猪肉的价格上涨,猪肉的销量不如以前,其他肉类的销量也涨了许多。鸡肉原先一天能销售约200-300斤,最近一天能销售约600-700斤。随着市民对鸡肉需求的加大,鸡肉的价格涨了不少。”坡博市场办公室工作人员林先生告诉记者。

市民 猪肉“吃不起”,想办法做鸡肉菜式

随后记者走访了城东市场、家乐福超市(红城湖店)发现,鸡蛋与鸡肉的进货价都有所上涨。

上午11时许,记者来到城东市场,发现该市场鸡蛋的零售价格,平均大约在0.9元/个至1.2元/个。走访中,记者发现很多市民选择购买鸡肉。“猪肉价格上涨,其他肉类蛋类都会涨价。这不,现在鸡蛋进货价都要7毛钱一个,比前段日子涨了一毛多。我这里的鸡蛋现在1元/个,27元/打。”摊主林女士告诉

记者。家乐福超市(红城湖店)工作人员介绍,该超市卖的都是冻鸡,因此销量方面没有很大波动。但由于猪肉价格上涨,海南三黄鸡的进货价从22元/斤上涨到25元/斤。

“猪肉买不起,我们家最近都在吃鸡肉。”走访中,黄女士告诉记者,自从猪肉开始涨价,她就想办法做鸡肉菜式,例如白切鸡、鸡肉粥、三杯鸡等等,照样能补充猪肉里的营养成分,美味又省钱。

## 坚决打赢脱贫攻坚战

开篇语

2015年,脱贫攻坚战号角吹响。脱贫攻坚战开展以来,我省涌现出了一大批扶贫先进人物。从今天开始,本报开辟版面,深入挖掘脱贫致富的带头人,关注落实脱贫工作的责任人,宣传脱贫致富的热心人。通过典型引路,广泛宣传党和政府的扶贫政策,宣传扶贫人物的感人事迹和奉献精神,推动我省扶贫工作的开展。

### 乐东丘文村驻村第一书记邢祯能: “深知肩上担子沉重”

本报讯 “来了,我就要有担当,尽责任!”2018年3月,受省监狱管理局委派,乐东黎族自治县监狱民警邢祯能到省监狱管理局定点扶贫村——乐东县大安镇丘文村任驻村第一书记。一年多来,他一心扑在丘文村这个乐东黎族同胞聚居的贫困村,做美丽乡村、文明乡村的建设者。在邢祯能的带领下,丘文村发生了根本性变化,村民走上了脱贫致富的道路。

记者 廖自如  
通讯员 海司政文/图



邢祯能走访贫困户

丘文村是乐东黎族同胞聚居的村庄,总人口1198人269户,是“十三五”建档立卡贫困村,有贫困户109户438人。邢祯能对记者说,“握着农民兄弟长着厚老茧的手,我能感受到他们的真诚与热情。为了让百姓过上好日子,我深知我肩上的担子有多么沉重!”

邢祯能任职后,重点从村“两委”班子、驻村帮扶队伍建设抓起,加强党组织建设,强化村级班子的执行力。在邢祯能的倡导和推动下,贫困户积极参加电视夜校和各种技能培训学习。近年来,邢祯能针对无力脱贫的“三无”贫困户推出村级公益性、辅助性岗位,吸纳18名建档立卡贫困人口就业,贫困户转移就业102人次。同时,积极

引导有劳动能力的贫困人口外出务工,并推出贫困户“红黑榜”、脱贫之星、好媳妇、致富能手、卫生户等评比活动,激发贫困户的内生动力和脱贫积极性。

2018年以来邢祯能积极协调上级部门投入资金500多万元,完成全村电网改造工程、修建涵洞600多米、安装路灯50盏、毛渠道修建2100米,全村实现村道硬化、村民饮水安全;打造丘文村一二三队美丽乡村,新建文化室、旅游公厕、太阳能路灯、排水沟、绿化带等基础设施,把该村建成一个以黎族文化为主题的民俗文化区。在邢祯能的带领下,丘文村发生了根本性变化,村民走上了脱贫致富的道路。

## 违规认定5户贫困户

三亚凤岭村原党支部书记韦国强被处分

本报讯 近日,记者从海南廉政网获悉,三亚市纪委通报3起漠视侵害群众利益问题典型案例。  
记者 林文星

一、崖州区旅游和文化广电体育局副主任科员邢国平不正确履行帮扶责任人职责问题。

2018年1月23日及2018年4月27日,区扶贫办2次下发通知要求深入核查贫困户冬季瓜菜种植亩数,邢国平2次均未按要求统计上报李某种植的冬季瓜菜面积,导致李某未能领取冬季瓜菜种植补贴。邢国平还存在违规报销领取交通补贴,且迟迟不如数退还的问题。今年9月,邢国平受到党内严重警告、政务记大过处分。相关违纪所得已收缴。

二、崖州区凤岭村原党支部书记、村委会主任韦国强违规认定贫困户问题。

2014年9月18日,时任崖州区凤岭村党支部书记、村委会主任韦国强,明知李某、韦学某、韦章某、韦德某、符某等5户家庭有固定工资收入,且人均纯收入高于精准识别标准线,仍将此5户家庭列为贫困户。今年8月,韦国强受到党内严重警告处分。

三、天涯区委政法委员会副书记兼维稳办主任张卫东等3人不正确履行工作职责问题。

2015年下半年,育才生态区经济发展局未能发现制止供货公司以低于中标价格违规转包的问题。2016年至2017年,某公司和某合作社承揽政府扶持菌包项目的种植、管理、销售,给每家农户发放一定资金后再无分红,造成农户利益受损,育才生态区经济发展局未对该项目进行监管。对上述2个问题,时任育才生态区经济发展局局长张卫东负有直接责任。2016年至2017年,某农业公司将马脚村村民邢某忠的菌包随意交给其他村民种植,且未按照供货数量向邢某等农户交付菌包,时任育才生态区经济发展局工作人员宋达雄、陈爱子等人未参与验收或实际清点数量就予以确认,并报局长张卫东签署意见后通过验收。对此,张卫东负主要领导责任,宋达雄、陈爱子负直接责任。今年8月,张卫东受到党内警告、政务记过处分;宋达雄受到党内严重警告处分;陈爱子受到诫勉谈话处理。

## 2019海南青年服务技能大赛总结大会海口召开

11月1日下午,由共青团海南省委员会、海南省人力资源和社会保障厅、海南省旅游和文化广电体育厅等单位联合举办的2019海南青年服务技能大赛总结大会在海南大学思源学堂圆满举行。大赛参赛选手代表、行业青年、职业院校学生、青年文明号集体青年代表等800多人参加了活动。

今年的大赛紧扣“青春心向党 建功自贸港”主题,精准聚焦打造一流营商环境,推动国际旅游消费中心建设,首次设置面向全省各级青年文明号集体的文明礼仪项目,紧扣便民利民、聚焦营商环境,推动“青年文明号+青年岗位能手+青年技能大赛”等品牌深度融合。同时,按照“振兴杯”全国青年职业技能大赛统一部署,首次增设学生组,共设置了职工组和学生组2个竞赛组别。大赛自8月份启动以来,各市县和职业院校团委积极组织发动,涉旅企业和职业院校踊跃参与,掀起了一股岗位技能练兵热潮,累计开展市县(学校)初赛24场、复赛1场、决赛5场,全省963人报名参赛。特别是本届大赛首次设置的青年文明号集体文明礼仪专项赛在市县初赛阶段共有99支团队462人报名参与,其中的50支团队176人晋级省级复赛,单项报名人数和参赛规模为历届大赛之最。经过层层选拔和竞争比拼,来自海口旅游景区物业服务有限公司的庆

玲等9名选手(团队)分别获得本次大赛职工组的冠、亚、季军,并分别获得2万元、1万元、6000元奖金以及荣誉证书和奖杯;来自海南省技师学院的吕楷等6名选手分别获得本次大赛学生组的冠、亚、季军,并分别获得5000元、3000元、1000元奖金以及荣誉证书和奖杯;海口、海南省技师学院等6个市县的学校团委获得“优秀组织奖”,12345海口市民服务智慧联动平台等24家单位获得“优秀团队奖”。值得一提的是,代表海南参加第十五届“振兴杯”全国青年职业技能大赛(职工组)决赛的选手中,来自海南万象能源科技有限公司梁彬彬和海南省技师学院王德柳,分别荣获电工组比赛第5名和第7名的好成绩,为近几年我省在“振兴杯”全国青年职业技能大赛中取得的最好成绩!

据介绍,海南青年服务技能大赛自2013年启动至今,始终坚持在传承中着力创新,在挑战中探索前行,面向社会、面向青年、面向企业,注重符合青年特点,兼顾行业特色,力求满足青年愿望,已逐步成为省内高层次职业技能竞赛中奖项含金量、赛项类数多、青年参与度等都具有较强的影响力的一项品牌活动,是具有共青团特色的青年技能人才培养体系中的关键一环。  
(通讯员 王昌)